
Prohlášení o přístupnosti

Název právnické osoby dle Zřizovací listiny LABYRINTH - základní škola, s.r.o.

Adresa sídla právnické osoby, IČ Lidická 28, 602 00 Brno, IČ 03972071

Titul, jméno, příjmení ředitele (statut. orgánu) RNDr. Mgr. Břetislav Svozil, Ph.D.

Webové stránky jsou v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a
mobilních aplikací a změnou zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a
změnou některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně
zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy na
úseku školství, vědy, výzkumu, vývoje, inovací, jiné tvůrčí činnosti a péče o děti a mládež nebo podle
zákona o svobodném přístupu k informacím.

Forma uveřejňovaných informací je v souladu s vyhláškou č. 64/2008 Sb. o formě uveřejňování

informací souvisejících s výkonem veřejné správy prostřednictvím webových stránek pro osoby se

zdravotním postižením (vyhláška o přístupnosti) a splňuje všechna pravidla uveřejněná v příloze této

vyhlášky.

Webové stránky Labyrinth -základní škola s.r.o., Brno, se snaží o co nejlepší přístupnost svého obsahu

i funkčnosti a tak vyhovovat zásadám Pravidel tvorby přístupného webu.

Pro popis všech informací na tomto webu je použit značkovací jazyk HTML5. Web splňuje základní

požadavky přístupnosti. Informace prezentované v jiných formátech na našem serveru jsou nabízeny

v podobě PDF, a to zejména z důvodů, že obsahují typografické prvky a formátování, které webový

formát HTML nepodporuje, nebo jsou příliš velké, proto pak doporučujeme jejich stažení. Formát

PDF je také vhodnější pro tisk. K prohlížení těchto dokumentů je možné zdarma stáhnout Adobe

(Acrobat) Reader .

Kontakt na webmastera: jsem@davidvesely.cz

V Brně dne 1.9.2019 Mgr. Břetislav Svozil

ředitel školy

https://www.mvcr.cz/clanek/vyhlaska-c-64-2008-sb-o-forme-uverejnovani-informaci-souvisejicich-s-vykonem-verejne-spravy-prostrednictvim-webovych-stranek-pro-osoby-se-zdravotnim-postizenim-vyhlaska-o-pristupnosti-10.aspx
http://get.adobe.com/cz/reader/otherversions/
http://get.adobe.com/cz/reader/otherversions/

